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平成25年３月18日(月曜日）

午前10時２分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（10人）

委 員 長 内 村 仁 子

副 委 員 長 横 田 照 夫

委 員 坂 口 博 美

委 員 星 原 透

委 員 中 野  明

委 員 後 藤 哲 朗

委 員 西 村 賢

委 員 髙 橋 透

委 員 河 野 哲 也

委 員 前屋敷 恵 美

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主任技師 山 口 大 吾

政 策 調 査 課 主 幹 髙 村 好 幸

○内村委員長 ただいまから産業活性化特別委

員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

すが、お手元に配付の日程（案）をごらんくだ

さい。今回は、「委員会報告書」と「委員長報告

（案）」について、御協議いただきたいと思いま

す。このように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○内村委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。委員会

報告書につきましては、既に、皆様の御了解を

いただいているところでありますが、今週の木

曜日、21日の定例会最終日に、議場にて、３つ

の特別委員会報告書を合冊して配付させていた

だきますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。

お手元に配付の委員長報告（案）をごらんく

ださい。委員会報告書を要約した形で、作成し

ております。この場でそれぞれごらんいただき

まして、御意見等がございましたら、お願いい

たします。

○中野委員 １ページの３段目、「未来みやざき

創造プラン」の「アクションプラン」というの

が出てくるけれど、何ですかね。これは、口蹄

疫のものと違うんですかね。

○山口書記 御説明いたします。この「未来み

やざき創造プラン」は県の総合計画になります

が、計画の中で県が具体的に取り組む重点施策

等が「アクションプラン」という形で定められ

ています。その中で、段落の２行目以降にござ

いますが、本県経済の活性化のために、県内で

の生産と消費の円滑な循環を図る循環型の地域

経済循環型システムの仕組みづくりを進めると

いうことが記載されております。御質問にあり

ました口蹄疫のものとは別のものになります。

○内村委員長 ほかにありませんでしょうか。

○中野委員 地産地消、地産地消というけど、

県内でどのくらい地産地消に取り組まれている

かという数字がないんですよね。推進ってＰＲ

するだけでですよ。それでは本当に難しいと思
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うけれど。

○髙橋委員 学校給食では出ているようですよ。

食材のうち何割とか。

○中野委員 例えば、宮崎の日本一を誇る農産

物、どれくらい宮崎で消費されているかとか、

大手スーパーでどのくらい売られているかとか。

県民運動というが……。

○内村委員長 先般、調査活動の概要というも

のをお配りして、これを承認いただいている中

で今回のができておりますので、それでよろし

いでしょうか。

ほかにありませんでしょうか。御意見もない

ようですので、案のとおり報告を行うこととし

てよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○内村委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」でございますが、委員の皆様から何かござ

いませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○内村委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会のすべての議事を終了したいと

思いますが、閉会にあたりまして、私のほうか

ら一言ごあいさつを申し上げます。

この１年間、委員長として役をいただきまし

て、色々と皆様に御迷惑をおかけしましたけれ

ども、きょうでこの委員長を終わらせていただ

きます。どうもありがとうございました。

続きまして、横田副委員長のほうからお願い

いたします。

○横田副委員長 この委員会の調査の際に、昼

食でお伺いした五ヶ瀬ワイナリーですね。あそ

こが赤字が出ているということが先日報道され

ました。一所懸命取り組んでおられるところに

良い成果があらわれないと、いくら声高々に提

言をしてもむなしいものになるなあというふう

に思ったところです。この特別委員会は今年度

で終わるかもしれませんけど、この特別委員会

の目的に沿って、これからもそれぞれの議員が

いろいろな活動をしていけば、この委員会の意

義もあったのではないかと思います。１年間あ

りがとうございました。

○内村委員長 それでは、以上をもちまして、

産業活性化特別委員会を終了いたします。委員

の皆さんにおかれましては、１年間、大変お疲

れ様でした。

午前10時９分閉会


